

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН ДЛЯ СПЕЦІАЛІСТІВ ФАРМАЦІЇ

Пімінов О.Ф., Якущенко В.А., Шульга Л.І., Губченко Т.Д.
Національний фармацевтичний університет

Специфіка повсякденної роботи фахівця фармації включає в себе багато спілкування з людьми хворими, похилого віку, вагітними і такими іншими категоріями відвідувачів, що занепокоєні станом свого здоров'я, тому нервуються, ставлять багато запитань відносно якості та ефективності призначених ліків, їх прийому, зберіганню тощо. Професійним обов'язком провізора та фармацевта є надання консультативної допомоги стосовно раціонального з позиції біофармації і хронофармакології застосування призначених лікарських препаратів. Вони мають надати вичерпану інформацію відносно фармакологічної дії, раціонального прийому та можливої побічної дії ОТС препаратів, а також споживчих характеристик інших товарів аптечного асортименту.

Враховуючи напружений щоденний робочий графік спеціалістів фармації основною можливістю отримання нових знань з медико-біологічних дисциплін – це курси підвищення кваліфікації, тому співробітники нашої кафедри загальної фармації та безпеки ліків приділяють особливу увагу даним питанням під час навчання.

На сьогодні кафедрою підготовані і проводяться дев'ять циклів тематичного удосконалення та два передатестаційних цикли, до програм яких введено значний обсяг (30-40% їх змісту) клінічної фармакології та безпеки ліків. Виходячи з потреб слухачів лекції, семінарські та практичні заняття побудовані таким чином, що весь матеріал висвітлюється з елементами фармацевтичної опіки. Крім того, з метою поширення світогляду та підвищення професіоналізму фахівців фармації наші викладачі активно впроваджують в систему післядипломної освіти такі нові напрямки, як фармакогенетика, нанотехнологія і наномедицина, розглядаються питання генної інженерії в медицині та технології ліків, акцентують увагу на сучасні аспекти гомеопатії та гомотоксикології, гірудотерапії, апітерапії, застосування дієтичних добавок, тощо.

Таким чином, кафедра технології та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ враховує особливості викладання медико-біологічних дисциплін для спеціалістів фармації за перспективою виховання високопрофесійного фахівця.